

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.1.22 星期一 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 泰安事业单位招聘简章陆续发布

1月26日报名,3月18日笔试,与全省统考时间一致

本报泰安1月21日讯(记者 薛瑞)

近日,泰安市市直事业单位招聘简章、岱岳区事业单位招考信息、泰安公立医院招聘简章、宁阳县事业单位招聘简章陆续发布。

17日,《2018年泰安市市直事业单位公开招聘工作人员简章》发布,泰安市老干部活动中心等16个市直单位,面向社会公开招聘18人,应聘人员登录泰安人事考试中心网站(<http://taks.tars.gov.cn>)进行报名。本次招考职位涉及学历从专科到研究生,不限专业的岗位仅有5个,其中3个为定向招聘。

19日,2018年岱岳区事业单位招

考信息发布,公开招聘50人,其中综合岗23人,应聘人员登录岱岳区人民政府网(<http://www.daiyue.gov.cn>)进行报名。在此次招考的各岗位中,不限专业的岗位数量不多,即使没有专业限制,也对工作经历、户籍、岗位报考身份有明确要求。

20日,《2018年泰安市卫生和计划生育委员会直属公立医院公开招聘工作人员简章》发布,计划公开招聘99人,应聘人员登录泰安人事考试中心网站(<http://taks.tars.gov.cn>)进行报名。

21日,《2018年宁阳县事业单位公开招聘工作人员简章》发布,共计

98个岗位,计划招聘124人。其中,综合岗位69人,要求多为本科及以上学历。应聘人员登录宁阳县人民政府网(<http://www.ny.gov.cn>)进行报名。

需要注意的是,近日发布的考试招聘简章,均为1月26日-29日进行报

名,1月26日-31日进行网上缴费,3月18日进行笔试,笔试时间全部重合,且与全省统一考试时间一致。此外,市属中小学校公开招聘另行组织。您可以扫描右侧二维码,查看全部岗位信息、报名要求等。



◀ 扫码查  
看其他岗  
位表。



◀ 扫码查  
看宁阳县  
岗位表。

## 山农科教基地落户“黄三角” 基地建设完成后,将满足1万名学生实践实习

本报泰安1月21日讯(记者 白雪)

1月19日,山东农业大学、山东省黄河三角洲农业高新技术产业示范区管委会、东营市人民政府、山东省科技厅在东营签署共建山东农业大学国际现代农业科教基地合作协议,并举行科教基地建设推进会。这标志着山东农业大学国际现代农业科教基地正式落户黄河三角洲农业高新技术产业示范区(以下简称黄三角农高区)。

四方共建山东农大国际现代农业科教基地,有利于各方优势互补、互利共赢,必将推动农业农村现代化,加快乡村全面振兴,为实施创新驱动发展战略、加快新旧动能转换、

推动经济社会持续健康发展发挥重要作用。

按照协议,科教基地位于黄三角农高区核心区,规划占地5230亩,其中一期提供土地4600亩,二期提供土地630亩。该基地将围绕国际国内现代农业的需求,重点建设现代农业、盐碱地综合开发与利用、海洋与水产科学、草业与生态等方面的学科,并通过国际交流与合作,采取中外合作办学的方式培育新的办学增长点。这是一个集人才培养、科技创新与成果转化、社会服务、国际交流与合作和农业文化展示及传播功能为一体,具有国际先进、国内一流水平的科教基地。

按照规划,科教基地一期工程总建筑面积约33万平方米,主要建设教学区、科学实验区、行政办公区、对外交流与生活服务区、科研试验区、实习实践区、现代农业科技成果孵化展示区等功能区。按照共建协议,黄三角农高区管委会无偿划拨建设用地1500亩,提供农业用地3730亩;负责筹集科教基地建设资金,按规划设计方案组织实施,按照设学标准和入驻人数建设相关设施,配置必要的教学、科研、实践、办公及生活等办学条件,实行“交钥匙拎包入住工程”。

东营市政府将协助相关主体依法办理东营市职责权限内审批事项,并负责在法律法规允许的范围内就

资金、土地、政策等方面给予支持。省科技厅将加大科教基地和相关科研项目、平台建设、国际合作、人才团队、资金支持力度,并争取将科教基地列入山东省重点建设项目。

据介绍,结合黄三角农高区建设需要,山农将按照国际现代农业科教基地的定位和需求,探索管理运营体制机制创新,按国际先进、国内一流的 standards,建设绿色环保、节能高效、人文和谐、集生态化、智慧化为一体的科教基地。目前,基地的规划设计工作已经基本完成,协议签署后,建设工程将立即启动。基地建设完成后,将满足1万名学生实践实习及创新创业的需要。

## “大寒”节气过后泰安又要降温了 北风刮起,周三最低温降至-11℃

本报泰安1月21日讯(记者

侯海燕)二十四节气中的“大寒”节气刚过,泰安又将迎来新一轮气温。根据泰安市气象台的预报,周一以后泰安气温开始下降,周三最低温更是跌至-11℃左右。

“这几天天气不好,周末孩子只能窝在家里,不敢出门。”21日,家住泰城乐园小区的市民曹先生说,这几天大雾天,好几天都没出

门锻炼了。

据泰安市气象台1月21日发布的预报,21日夜间到22日,泰安将刮起北风。“北风刮起来,温度将一路走低。”泰安市气象台工作人员介绍,泰安进入“四九”天以来的气温与往年相比变化不大。

未来三天具体天气预报为:21日夜间到22日,阴转多云,有雾

或轻雾,降水概率40%,北风3~4级阵风6级,湖面4~5级阵风7级。最低气温:-3℃左右。

1月23日,多云间晴,降水概率30%,北风3~4级阵风5级,湖面4~5级阵风6级。最低气温:-8℃左右。

1月24日,多云转晴,降水概率30%,北风3~4级,湖面4~5级。最低气温:-11℃左右。

## 泰安市公安局举行 “全国文明单位”揭牌仪式

本报泰安1月21日讯(记者 宁

博)19日上午,泰安市公安局举行“全国文明单位”揭牌仪式,激励动员全市公安机关和广大干警珍惜荣誉,传承精神,砥砺奋进,努力开创新时代泰安公安工作新局面。

“全国文明单位”是从国家层面对一个单位精神面貌、能力水平、成績、社会影响的综合评判,代表着一个单位的最高水平。近年来,市公安局积极倡导和坚持警察意识、问题意识、应急意识,大力弘扬务实担当、真抓实干的工作

作风,在平安建设、应急处突、打击犯罪、安全监管、“公安铁军”建设等方面,作出不懈的探索和努力,收到了前所未有的成效。

获评“全国文明单位”,标志着泰安公安工作迈上了新的台阶,全市公安队伍将以获评“全国文明单位”为新的起点,让“忠诚”成为泰安公安队伍的警魂,让“担当”成为泰安公安最鲜明的特质,让“铁军”成为泰安公安工作最有力的保障,让



揭牌仪式现场。本报通讯员 李英 摄

“平安”成为泰安最响亮的品牌,不断把“全国文明单位”这块金字招牌擦得更亮。

## 北大招生组 来泰安一中

本报泰安1月20日讯(记者 孙静波

实习生 靳瑶)20日上午,北京大学山东招生组组长、博士生导师马小兵教授,来到泰安一中交流座谈,学生家长及35余位优秀学生参加了座谈。

上午9点,泰安一中青年路校区的一个会议室里,坐满了前来听讲的高三级优秀学生和家长,来自北京大学山东招生组组长马小兵教授,正在和大家交流有关招生的一些问题,

座谈会一开始,马小兵先介绍了北京大学的历史背景和文化氛围,把在场的所有人带到了北京大学浓郁的文化气息中,揭开了北大神秘的面纱,激发着学生们对北京大学更多的向往。

在现场,马小兵教授对北京大学在山东的招生情况,以及山东学生在专业选择上的分布进行了解读,包括北京大学自主招生模式、博雅考试、筑梦计划、学科夏令营以及奥赛等内容问题做了详细介绍。

到了提问环节,在场学生纷纷举手,都有哪些值得关注的问题呢,可扫下方二维码观看全部内容。



扫码  
观看问答  
详细内容。